

淮南,且留下

本报讯(记者 付莉荣)为深度挖掘淮南文旅资源,市文旅局“楚风汉韵 山水淮南”短视频大赛和“淮南文旅推介官”评选活动于7月10日开启,鼓励社会各界人士积极参与淮南旅游宣传推广,用镜头呈现美好淮南,进一步推动实施“引客入淮”行动。

此次活动,全国短视频创作爱好者均可参与。参赛作品要求在淮南境内拍摄,内容健康向上、表述完整,有创意、有情怀,能够引起受众共鸣。参加淮南文旅推介官评选的视频需推介官出境,讲好这座城市的故事,让更多

人能够了解淮南。活动持续至8月15日。

为确保活动公开公平公正,市文旅局将组织成立大赛评审委员会,所有参赛作品将由大赛评审委员会根据作品创意、拍摄技艺、呈现内容等方面综合评出奖项,评选结果通过“淮南文化和旅游发布”“两微一抖”公示,并进行表彰。文旅推介官评选获奖选手将授予“淮南文旅推介官”称号。活动获奖选手将颁发证书,获奖作品将在淮南市文化和旅游局官方新媒体进行展播。

凝“新”聚力 携手同行

上海市寿县商会举行新加入商会成员授牌暨餐饮专委会成立仪式

本报讯(记者 付莉荣 张明星 摄影报道)志同道合并肩行,凝“新”聚力谋发展。7月8日下午,上海市寿县商会新加入商会成员授牌暨餐饮专委会成立仪式在上海市松江区举行。

仪式上,会长谢坚、轮值会长廖坤先为新加入商会的会员邓祝松颁发铜牌,会上成立了上海市寿县商会餐饮专委会,并为餐饮专委会授牌,宣布邓祝松为专委会首届会长,黄莽为专委会首届秘书长。

邓祝松表示,有幸加入商会得益于大家的支持和信任,他将秉承“服务会员,促进发展”的宗旨,努力推动商会的各项工作,为在沪经商的家乡企业和各位乡亲提供更多的服务和支持。同时,他也将致力于拓展商会的影响力和资源渠道,为商会做大做强尽一份力。

在全体新老会员一如既往的鼎力支持下,上海市寿县商会不断壮大,枝繁叶茂,发展蒸蒸日上。作为充满责任感和奉献精神的大家庭,上海市寿县商会始终持续发挥好桥梁纽带作用,为大家提供相互学习、资源共享、共同进步的平台,会员企业也始终以主人翁意识维护好这一乡情平台和充满关怀的组织。



仪式上回顾了商会成立以来的不易历程,展望了未来发展前景,使新会员增加了集体荣誉感,让老会员提升了荣誉感和使命感。大家纷纷表示,希望能与商会全体同仁一起聚力同心、互通有无,在商会提供的平台上更好地服务家乡、服务社会,他们将会团结起来,携手并肩,以饱满的热情和坚定的决心,为商会的发展和会员的利益不懈努力。

A1

2024年7月10日

责编:刘菊 版式:刘静 校对:张传辉

它不是一般的鸭子 是“生态环境检验师”

世界濒危物种、
国家一级保护动物青头潜鸭
常驻焦岗湖

本报讯(记者 张越 摄影报道)淮南焦岗湖国家湿地公园碧波万顷、生机盎然,四季美景、丰饶物产驰名省内外。这里也是众多珍稀鸟类生存繁衍的天堂,冬季的天鹅、东方白鹳,夏季的水雉、凤头鸊鷉,以及成千上万的白鹭、苍鹭、池鹭,都吸引全国各地众多摄影师前来拍摄。

7月7日,淮河早报、淮南网记者在焦岗湖荷花淀南侧芦苇荡内,惊喜地捕捉到数只《世界自然保护联盟濒危物种红色名录》之危急(CR)等级、国家一级保护动物——青头潜鸭的可爱身影。去冬今春,淮南市爱鸟协会会员曾在焦岗湖里发现十多只该物种,这表明又一种国宝级鸟类在我市“安家落户”。

青头潜鸭主要生活在安静安全的水域,以中小型湖泊及沼泽地为主要栖息地。通常以几只或者十多只的小群聚集在一起,胆子较小,生性警惕,会和其它鸭科或者水鸟混居在一起,以鲜嫩的水草根茎及果实为食物,也会吃一些软体动物或甲壳类动物。

青头潜鸭对每一处落脚地的环境要求都很高,有“水中无倒影,青头不落脚”的说法。只有水域平缓、水草丰茂,河水清澈、生态系统十分完善的区域才会作为栖息地。一般来说,自然环境的不断改善,会持续吸引来许多种类的动物来栖息,但青头潜鸭则属于最后一批到来的物种之一。只有良好的自然环境才会吸引来“挑剔”的青头潜鸭,因此它也被誉为“生态环境检验师”。

